

在济火车倒汽车有望“摆渡”通

济南火车站至长途汽车总站“摆渡车”昨亮相,运行后将缓解两站间交通乱象

本报济南5月23日讯(见习记者 张泰来 实习生 齐绍安 徐胜玉) 23日,两辆“摆渡车”亮相济南市长途汽车总站附近的济南天桥文体中心。为实现济南长途汽车总站到济南火车站之间的“零换乘”,打击“黑摩的”,两站之间的“摆渡车”有望近日上岗运营。

“我们今天就是把首批定制的‘摆渡车’拉出来跟群众见个面,同时也听一听大家对票价和运行线路的意见。”23日,在离长途汽车总站不远的天桥文体中心,富祥天成电动车有限公司工作人员告诉记者。

记者实地探访发现,济南长途汽车总站与济南火车站约有2公里多的路程,如果步行,大约需要半个小时,而在两站之间换乘的乘客大多携带较多的行李,大包小包的,步行非常困难。

在这里,打个出租车非常难,记者曾多次在长途汽车总站打出租,每次司机都先问去哪,一听到火车站,很少有人拉,“黑摩的”就应运而生。但一些三轮和两轮的“黑摩的”,不仅存在安全隐患,而且宰客现象时有发生,影响了济南的窗口形象。

2012年济南两会期间,孙建军委员联合黄明、陈学忠、李均三名委员,提交了《在济南火车站与长途汽车总站两站间开行摆渡车的建议》。建议在火车站和长途汽车总站之间开行“摆渡车”,把“黑摩的”挤出市场。日前,天桥区政府和富祥天成电动车有限公司达成协议,两站之间开行“摆渡车”提上日程。

至于何时能够正式运行,富祥天成电动车一位沙姓负责人告诉记者,由于手续、路权、经营权等需要各个部门之间协商,目前还不能确定正式通车时间,但只要确定下来,很快就能运营。



乘。图为摆渡车首次亮相。本报见习记者 张泰来 摄

记者体验

济南长途汽车总站打车真难

23日下午,在济南长途汽车总站出口,记者刚站定,就开过来一辆黄色出租车,记者赶紧招手。

“去哪儿?”司机减慢车速,摇下了玻璃,但并没有要停下来的意思。

“火车站!”

司机听到火车站三个字,对着记者说了一句“我还有急事,你去打别的车吧。”

随后记者又换了个地方,接连

三辆车都不拉记者。就在记者等待的过程中,旁边一位市民善意地提醒记者说:“你行李也不多,去坐公交吧,这么近的距离,出租车肯定不拉你。”

随后又过来两辆出租车,听说去火车站,没有人拉。

看到记者在等车,一位中年男子走了上来:“兄弟,要坐车吗?我这是面包车,便宜。”

“去火车站多少钱?”记者随口

问。

“便宜些,你给十五吧!”

“不到3公里,打车就是起步价,太贵了吧。”

对方看记者很了解情况,就离开了。

记者刚拒绝了这名中年男子,一个二十多岁的小伙子就上前问记者坐不坐车,不过他要的价更高:“二十!上车就走,不等人!”

本报记者 张泰来

招就业困难人员 青岛每月补708元

本报青岛5月23日讯(记者 李晓闻) 近日,青岛市出台新政,鼓励各类用人单位招聘就业困难人员和就业困难高校毕业生。符合条件的用人单位每招聘一人,每月可享受708元的社会保险补贴和岗位补贴。

据介绍,本次补贴对象的范围有所扩大。在继续鼓励用人单位招聘“4050”大龄失业人员、“双零家庭”失业人员、低保失业人员等八类就业困难人员的基础上,增加就业困难高校毕业生这个群体,包括派遣期内本市户籍城镇零就业家庭、农村零转移就业贫困家庭、低保家庭高校毕业生和持有《残疾证》的高校毕业生,以及本市户籍超出派遣期一年以上仍未实现初次就业且未办理失业登记的高校毕业生。

疫苗冷藏车出故障 交警特批进市区

本报济南5月23日讯(见习记者 姜士强) 23日下午,由于冷藏车显示车厢温度的仪表出现故障,一辆来自四川装有疫苗的冷藏车被赋予“特权”进入市区,按照规定,这种大型车辆白天不能进入市区。

冷藏车车主孙先生告诉记者,车厢内满载着4吨乙脑疫苗和卡介苗疫苗,价值四五十万。这辆车是22日上午10点左右从四川成都开往济南的。23日下午两点左右,安置在驾驶室内用来显示车厢温度的仪表突然坏了。

孙先生告诉记者,在冷藏设备停止工作的情况下,车厢的保温能力只能持续不到三个小时,但车厢里的疫苗需要严格的温度控制。而按照规定,这辆车只有在夜里12点之后,才能在市区内通行。无奈之下,孙先生拨打了报警电话,说明自己的特殊情况。在交警部门的协调下,这辆冷藏车被临时赋予了“特权”,白天驶入了市区,进行紧急处理。

沾化公安局副局长被杀案宣判

凶手心态失衡报复杀人,一审获死刑

本报滨州5月23日讯(通讯员 赵凤良 见习记者 赵树行) 17日,滨州中级法院一审作出判决,杀害滨州沾化县公安局副局长张泽国的宋建峰犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

身为山东省沾化县电厂建安公司职工的宋建峰,自1990年起在山东省沾化县电厂工作,后因发生交通事故受伤并致股骨头坏死,2008年起休岗。由于宋建峰对事故的发生及处理不能正确面对,心态

逐渐失衡,对社会及有关人员产生怀疑、仇视心理,预谋对有关人员进行报复杀害,并最终将目标锁定为与其同住沾化县电厂院内的沾化县公安局副局长张泽国和沾化县中学校长赵某等人。

2011年8月初,宋建峰开始着手实施杀害张泽国的计划。8月23日19时30分,宋建峰将一根铁管事先藏匿于沾化县电厂院内礼堂东侧附近的冬青树内。8月24日晚,宋建峰在沾化县电厂院内守候张泽国。21时30分

许,被害人张泽国独自从电厂单身公寓出来,向西朝院内人工湖方向走去,宋建峰发现后随即拿出铁管尾随至人工湖,见张泽国正站在该人工湖东岸人行道上打电话,遂上前手持铁管朝其头部猛击,将张泽国打倒在人行道下西侧平台上。随后又持铁管连续朝张泽国头部猛击数下,致被害人张泽国严重颅脑损伤当场死亡。后宋建峰将铁管扔弃于人工湖内逃离现场。

其后,宋建峰继续伺机实施杀害

赵某的计划。2011年9月30日晚,宋建峰携带菜刀窜至沾化县电厂院内东侧广场附近等候赵某,当日21时30分许,宋建峰发现赵某步行至该广场,宋建峰持刀上前朝赵某头部猛砍一刀,赵某转身逃脱。经法医鉴定,赵某损伤程度为轻伤。

经烟台市精神疾病司法鉴定所鉴定,宋建峰系脑外伤所致器质性人格改变,具有完全刑事责任能力。滨州中级法院遂依据有关法律规范作出一审判决。

维和心脑血管健康·万家药店惠民行动

送您一本“改变人生”的书



维和血塞通研究中心 开启分子植物药时代

维和血塞通研究中心是维和药业科研机构,同时也是国家重要现代化工程技术研究中心西南分中心、云南维和植物提取工程研究中心,中心由中医三七研究权威专家——杨润仁博士领衔,进行三七的系统研究与开发。通过国家专利植物提取技术,血塞通研究中心从三七中萃取了高纯度三七总皂苷(维和血塞通主要成分)。

作为分子植物药,三七总皂苷与传统的中草药化学药不同,与中药比,由于它是分子提纯,因此作用机理更明确,效果更确切。与化学药比,三七总皂苷源于植物药,又让它避免了化学药的毒副作用。

防治心脑血管病
三七改变世界
三七改变人生

三七:心脑血管保护神

“假如养不孝子,三七的惨值,被我们忽视了上百年!”

三七总皂苷为“全不溶”,中医学三七总皂苷已有六百多年历史,是植物药中最早被分离出的活性成分。人们发现,三七总皂苷对三七总皂苷,对心脑血管病有重要意义,国家发明专利三七总皂苷能防止血小板凝集,防止血栓形成,在这一方面与阿司匹林类似,同时,三七总皂苷能保护血管,改善内皮细胞,防止心肌缺血,在《三七改变人生》一书中,我们详细讲了三七总皂苷。

云南维和药业热烈祝贺:
张五平民大药房10周年庆典!

为感谢广大新老顾客朋友们的支持,云南维和药业将在8月8日携手张五平民大药房举办价值28元《三七改变人生》2000本(每天赠80名免费赠送)。对我们还将以抽奖形式送出电动车、微波炉、花生油等大奖,详情请见店内活动海报。

【活动地点】:济南市张五平民大药房
四门店:历山路北首22号(经二路路口向南50米路西)
景福路店:花圈路7号(经二路路口向南100米路西)
工人新村店:经二路71号(工人新村绿地城市内40米路西)
槐安路店:槐安路广福(中一路路口南)
【活动时间】:2012年5月25日—27日
【咨询电话】:0531-82367277